



**HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA  
DE RIBEIRÃO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO**  
**HOSPITAL DAS CLÍNICAS DE RIBEIRÃO PRETO**  
**GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO**



**RETIFICAÇÃO Nº 03**  
**CONCURSO PÚBLICO – AUXILIAR DE SAÚDE - EDITAL Nº 21/2020**

O Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo, por meio da Comissão Especial de Concurso Público, comunica que irá assumir a realização das próximas etapas do concurso público acima referido, em virtude do distrato ocorrido entre o Hospital das Clínicas da F.M.R.P. e o Instituto Mais, razão pela qual, **retifica o Edital de Abertura de Inscrições, conforme estabelecido a seguir:**

**ONDE SE LÊ:**

**NO CAPÍTULO VIII – DA PRESTAÇÃO DA PROVA OBJETIVA:**

8.1 A prova objetiva, para a Função-atividade 101 – AUXILIAR DE SAÚDE, será realizada na cidade de Ribeirão Preto/SP, na data prevista de 23 de janeiro de 2021, em locais e horários a serem comunicados oportunamente no Edital de Convocação para a prova Objetiva, a ser publicado nos endereços eletrônicos do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto ([www.hcrp.usp.br](http://www.hcrp.usp.br)), no Portal de Concursos Públicos do Estado ([www.concursopublico.sp.gov.br](http://www.concursopublico.sp.gov.br)) e no site da Imprensa Oficial do Estado ([www.imprensaoficial.com.br](http://www.imprensaoficial.com.br)).

**LEIA-SE:**

**NO CAPÍTULO VIII – DA PRESTAÇÃO DA PROVA OBJETIVA:**

8.1 A prova objetiva, para a Função-atividade 101 – AUXILIAR DE SAÚDE, será realizada **no dia 18/07/2021, às 8:30 horas, na Faculdade Anhanguera - AVENIDA EDUARDO ANDREA MATARAZZO nº: 891 - Bairro: IPIRANGA - Cidade: RIBEIRÃO PRETO – SP**, conforme publicado nos endereços eletrônicos do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto ([www.hcrp.usp.br](http://www.hcrp.usp.br)), no Portal de Concursos Públicos do Estado ([www.concursopublico.sp.gov.br](http://www.concursopublico.sp.gov.br)) e no site da Imprensa Oficial do Estado ([www.imprensaoficial.com.br](http://www.imprensaoficial.com.br)), em 06/07/2021.

Os demais itens do Edital de Abertura de Inscrições permanecem inalterados.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedida a presente Retificação ao Edital nº 21/2020.